

В соответствии с Постановлением Губернатора Самарской области «О режиме нерабочих дней на территории Самарской области в период с 25 октября по 7 ноября 2021 года» по общему правилу приостановлена деятельность организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, а также индивидуальных предпринимателей (пункт 2).

При этом отдельно определено, что ряд организаций на территории Самарской области продолжает функционировать в обозначенный период времени (пункт 3).

Особенности функционирования таких организаций установлены как пунктом 3 Постановления (например, установлено, что продолжают действовать организации, обеспечивающие население товарами первой необходимости на основании соответствующего перечня), так и другими положениями Постановления, касающимися, в том числе, режима работы отдельных организаций.

Учитывая предмет правового регулирования Постановления и юридические основания его принятия, неисполнение заложенных в нём требований влечет наступление административной ответственности как для организаций и индивидуальных предпринимателей, не приостановивших свою деятельность вопреки требованиям пункта 2 Постановления, так и для организаций, осуществляющих работу с нарушениями правового режима установленного Постановлением (например, в случае допуска к посещению торговых центров лиц, не имеющих необходимых документов в соответствии с пунктом 5 Постановления).

В настоящее время законодательством предусмотрены меры административной ответственности для лиц, нарушающих требования Постановления по статье 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ.

И влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 30 тысяч рублей; на должностных лиц - от 10 тысяч до 50 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.